/

v
W3yMPY 1 I
OJHMIIHAAA IHKOJIBHUKOB
TUTYNbHbLIA NIUCT
Hanpasnetue [ ] wHpopmaruka [ ] uctopus [ ] matematuka
(] obwectsosHaHne [ | pycckuid asbik [ | duauka
4 xvmus
Knacc ] 8 9 110 L] 11
damunua Promuna
Ums RevadHA
OtvecTtBO (eEPTEERHA
Oatapoxpenma 13 03 200893
Fopopyvacta | x A TEPUHE Y PT
AypuTopus 3404
TenedoH 232223210471
[lata ©3 02 2baly Moanuce W
Mpumep ABBITAEX3UWNKNMHONPCTY®
SANOTHERMA X LYWW BLILIA1234567890
|




..

A— O

OJIMMIHA A HIKOAABHHUKOB

MpoBepouHbI NUCT
3anosnHAeTCA y4aCTHUKaMK
HanpaBneHnue [ ] wHopmaTUka [ ] uctopus [ ] matematuka
[ ] obwectBo3HaHne [ | pycckui a3blk [ | chusuka
Xvumus
Knacc ] 8 & 9 110 HEL

[opog yyacTus ExATEPUMHBY PP

3anonHAETCA OpraHU3aTopamm
Konu4ectso gon. nucTos KonuuecTBo Y4epHOBWKOB K NPOBEPKE
Bpems Bbixoga ¢ : no

Mpotokon npoBepku

3anonHAeTCA Xpu
Homep 3agaHus 1 2 5 6 7 8 9 10

3 4
B
e 10947 4 @
B

MOPING2 1 0 944 4 ¢

Wrorobii 6ann 3 4

Moanuck % Mognuchb ﬂ/%/
yneHa xtoopu Ne1 yneHa xwopu Ne2

Mpumep ABEBT OEX3UUKIMHONPCTY®
SANOMHERMA Y U YWWBHLILI0A1234567890







"// BnaHK oTBETOB
/

2 303%\)\2 ;\F i

HK"T‘ Moo p-pa Hwo, P“‘z““

100y
|00 — ¢
Xmm"% QOL{
f‘ m ~ . - 3D Xy w7 Oy
W03 = 100- 0,04 = 700 e gt . %)
Ve T
: y ~|’|'_{ '3}5338(:“3:0)35338 3
[=D=4 W=

4 \@553\‘38 3’/;32/3,”%\_

: OTgefT 3 2/\(7‘43

P

e P

Vo= 4 )
- :> Mﬂzan < O
mHaSOq 930 = l3)62 ) Mok MikasC s = ;)M = 0/{(2&%/1”().))):,’0)62

Vsoe Do = 4.

EQHJSOQ. QLO) ~ {:> DHJSOQ:’O) f mong
WHiSo,,, =48 D 196

Vocr ;622 M T3y = Oknong
=090 -

E HJSO(( t Byl i O O/{Mo%
| Yt Rally = B,S

MexayHapogHas onuMnuaga wkonbHukoB YpdY «Msympyn» 2023/24, 2 atan




ﬂPoﬂol\xqu SO“N’M Fé/ \

QHJSOQ:D&S()“:{.'1:> ijﬁp :'0 1 wom

Meso,~ M= 0, 1( e 1324187) 21 3,
res RasO, = 636 A= 16,67

S
MBS0y~ N /m_(),gmpu

: 9&0309 =1 {=> Q/VMSO«, =01 moy
mNa;Sou:Q:M: OA(

’ 13-L+smeq) 19,4 »
m"/“”/@:[//&{

QI/IVO =k 23 /7
R 1% "’VODSMM )
Q‘&’” V= 0 Ceit2- g ’K%Wfé -7,
e, =201 AconbrebTe
VT TR0 MOMJp, — PO 4
6"‘%50‘1 ‘\’?-'* 92 ’

30,=02 Mok | J (Ml\/al/()yo 05 Mou//\

%WHM A/Z,Z !

(aCht Het4 |

(U Hg o

(a0t HaC 5= (alhy, +H

HO Y HaCDs = CaCog+ Hege 1,
s /



bnaHk otBeTOB
4831 4010, = Put3St ka0

A—?M o HOH COUTO-&\ WWOM ’),OMQW\ F‘&gg V\w()b MRHA
:6(;4/(6 wowanp 14 !

‘ NS

p
9“55/5‘\%
S | f\> | —
P/ P N

MexayHapoaHasa onumnuaga wkonbHukos Yp®Y «Uaympya» 2023/24, 2 atan







/ s BnaHk oTeeTOB
;/// %MW A)?%

| lOH) 31 =< (g a0
Q(OH)Q\"}ZHO‘ = CPU'l * A N0 2,
0&3 *{J\/&lOH = G(OH); + M —
(g Wby < G(DH)H‘ / Valf

0@“)2*[/03\: GCO?)\JL HLI _—

MQ(OH)% = 7\/;(7 <

? 7
| QG(OMB:—MM: 1?%3%1 YO0 Moy

G[OH)B: )>Cp03 24y

| Mo(oy)2;3 _ -
: /E 2/707*;0)7«/2 —_
| 0(0’%} :M - \L

Ao [‘5/”/"%7)53

7

MexayHapogHas onumnuapa WKonbHukoB Yp®Y «Maympyay» 2023/24, 2 atan







